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1. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi k, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî k2 ìà¹ ðiâíî 2k − 1 íàòóðàëüíèé äiëüíèê.

2. Ó ãîñïîäàðÿ ¹ 35 ñâèíåé òà ìiøîê ç 26 êã êîðìó. Äîâåäiòü, ùî âií ìîæå íàãîäóâàòè ñâèíåé òàêèì
÷èíîì, ùî áóäü-ÿêi äâi ñâèíi ðàçîì áóäóòü âàæèòè öiëå ÷èñëî êiëîãðàìiâ.

3. à) Íà ñòîðîíi CD êâàäðàòà ABCD âiäìi÷åíî òî÷êó Q. Áiñåêòðèñà êóòà BAQ ïåðåòèíà¹ ñòîðîíó BC
ó òî÷öi P . Äîâåäiòü, ùî AQ = BP +QD.
á) Íà ñòîðîíàõ AB òà CD êâàäðàòà ABCD âiäìi÷åíî òî÷êè P òà Q âiäïîâiäíî òàê, ùî PQ ïðîõîäèòü
÷åðåç öåíòð êâàäðàòà ABCD. Áiñåêòðèñè êóòiâ BAQ òà CDP ïåðåòèíàþòü âiäðiçîê BC ó òî÷êàõK òà L
âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî AQ+DP = 2AD +KL.

4. Äîâåäiòü, ùî äëÿ äîâiëüíèõ a, b, c ðiâíiñòü
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